



**Hospital do tricentenário  
Unidade Mestre Vitalino**

**ERRATA Nº 001 – EDITAL DO PROCESSO SELETIVO Nº 05/2024 – Técnico em Radiologia**

O Hospital Mestre Vitalino no uso de suas atribuições legais, torna pública a ERRATA Nº 001, que se refere ao Edital de Processo Seletivo Nº 05/2024, que se destina a contratação de técnico em radiologia inclui as seguintes alterações:

**Art. 1º com relação, anexo I quadro de vagas – ampla concorrência e PCD, onde lê-se:**

**ANEXO I**

**QUADRO DE VAGAS – AMPLA CONCORRÊNCIA E PCD**

CARGOS	CARGA HORÁRIA	VAGAS AMPLA CONCORRÊNCIA	VAGAS PCD	TOTAL DE VAGAS	CADASTRO RESERVA
TÉCNICO EM RADIOLOGIA	44 Horas semanais	1	-	1	X

**Leia-se:**

CARGOS	CARGA HORÁRIA	VAGAS AMPLA CONCORRÊNCIA	VAGAS PCD	TOTAL DE VAGAS	CADASTRO RESERVA
TÉCNICO EM RADIOLOGIA	24 Horas semanais	1	-	1	X

**Caruaru, 15 de fevereiro de 2024.**

**HOSPITAL MESTRE VITALINO**

Rodovia BR 104, 756 - Luiz Gonzaga, Caruaru – PE.

CEP: 55.015-901, FONE: (81) 37257789, CNPJ: 10.583.920/0008-00

Site institucional: <http://www.hospitalmestrevitalino.com.br/> E-mail  
seleção:processoseletivo@hospitalmestrevitalino.com.br